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Kính gửi: - Cục Thuế thành phố Hồ Chí Minh. 
- Công ty cổ phần Bông Việt Nam. 
(Lô I, 15-16-17 Đường D2, Phường 25, Quận Bình Thạnh, Tp. HCM) 

 

Tổng cục Thuế nhận được công văn số 3850/CT-TTHT ngày 14/5/2015 của Cục Thuế 
TP. Hồ Chí Minh, công văn số 14/CTB-TCKT ngày 2/3/2015 và công văn số 191/CTB/TCKT 
ngày 24/12/2014 của Công ty cổ phần Bông Việt Nam đề nghị hướng dẫn về thuế GTGT đối với 
bông sơ chế. Về vấn đề này, Tổng cục Thuế có ý kiến như sau: 

Căn cứ Khoản 1 Điều 4 Thông tư số 219/2013/TT-BTC ngày 31/12/2013 của Bộ Tài 
chính hướng dẫn về đối tượng không chịu thuế GTGT; 

Căn cứ Khoản 5 Điều 5 Thông tư số 219/2013/TT-BTC ngày 31/12/2013 của Bộ Tài 
chính hướng dẫn về các trường hợp không phải kê khai, tính nộp thuế GTGT; 

Căn cứ Khoản 9 Điều 10 Thông tư số 219/2013/TT-BTC ngày 31/12/2013 của Bộ Tài 
chính hướng dẫn về thuế suất 5%; 

Căn cứ công văn số 11613/BTC-TCT ngày 19/8/2014 của Bộ Tài chính hướng dẫn chính 
sách thuế GTGT đối với mặt hàng bông; 

Căn cứ công văn số 11604/BTC-TCT ngày 19/8/2014 của Bộ Tài chính hướng dẫn chính 
sách thuế GTGT. 

Căn cứ các hướng dẫn trên, Tổng cục Thuế thống nhất với ý kiến xử lý của Cục Thuế TP 
Hồ Chí Minh: trường hợp Công ty cổ phần Bông Việt Nam từ ngày 01/01/2014 đến ngày 
09/8/2014 có nhập khẩu bông sơ chế tại khâu nhập khẩu với thuế suất thuế GTGT 5%, Công ty 
đã thực hiện nộp thuế đầy đủ các lô hàng nhập khẩu theo tờ khai hải quan và kê khai khấu trừ 
thuế GTGT đầu vào thì không thực hiện điều chỉnh lại. 

Tổng cục Thuế trả lời để Cục Thuế thành phố Hồ Chí Minh, Công ty cổ phần Bông Việt 
Nam được biết./. 

  

 
Nơi nhận: 
- Như trên; 
- Vụ PC, CST - BTC; 
- Vụ PC, KK&KTT - TCT; 
- Lưu: VT, CS (3b). 
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